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EBOB - EKOK

Partikül Matematik

İki veya daha fazla doğal sayıının ortak bölenlerinin en büyüğüne bu 
sayıların ........... u denir.

18 ve 24'ün en büyük ortak böleni kaçtır?

18 = 

24 =

18 24

I. Yöntem II. Yöntem

TANIM

30 ve 42 sayılarının Ebob'u kaçtır?

SOR BAKALIM

A = 2 . 32 . 53

B = 22 . 5 . 7

A = 23 . 5 . 11

B = 32 . 5 . 112

Ebob(A, B) = ?

Ebob(A, B) = ?

Üslü Çarpım Şeklindeki Sayıların Ebob'u
Dikkat

Yorumlara
Yukarıda verilen 48 kg bulgur ile 54 kg pirincin tamamı birbirine 
karıştırılmadan eşit kütleli poşetlere paylaştırılacaktır.

Buna göre poşetlerden her birinin kütlesi en fazla kaç kilogramdır?

A) 6 B) 8 C) 9 D) 18

48 kg 54 kg

PARTİKÜL SORU
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EBOB - EKOK

Partikül Matematik

İki veya daha fazla doğal sayının ortak katlarının en küçüğüne bu 
sayıların ........... u denir.

16 ve 40'ın en küçük ortak katı kaçtır?

16 = 

40 =

16 40

I. Yöntem II. Yöntem

TANIM

21 ve 18 sayılarının Ekok'u kaçtır?

SOR BAKALIM

A = 2 . 32 . 53

B = 22 . 5 . 7

A = 23 . 5 . 11

B = 32 . 5 . 112

Ekok(A, B) = ?

Ebob(A, B) = ?

Üslü Çarpım Şeklindeki Sayıların Ekok'u
Dikkat

Yorumlara

Yukarıda verilen traktörün tekerlerinin merkezleri yerden 40 cm ve 90 cm yüksekliktedir.

Bu traktörle deneme sürüşü yapan Meriç, ön ve arka tekerin tam tur atarak mesafeyi 
tamamladığını görüyor.

Meriç’in deneme sürüşü yaptığı mesafe 200 metreden fazla olduğuna göre en az kaç 
metredir? (p = 3 alınız.)

A) 201,6 B) 208 C) 212 D) 216

40cm90cm

PARTİKÜL SORU


